
 A szabadságharc ismétlés – tankockákkal 

Nyissátok meg a qr-kód beolvasásával feltáruló feladatot, és oldjátok meg. A qr-kódhoz tartozó számjegyet írjátok le. Ha mind a hat 

számjegy megvan, megkapjátok tanárotoktól a dekódoló lapot – ez alapján megtudjátok a lakatot nyitó három számjegyet a helyes 

sorrendben. Az első helyezett csapat kinyithatja a lakatot, és válogathat a bőröndben található „kincsek” között. A további helyes 

megfejtést hozó csapatok érkezés sorrendben választhatnak a „kincsek” közül. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
1. Kossuth és Széchenyi összehasonlítása 

A Széchenyire vonatkozó megoldáselemek számából 
vonj le egyet: …………… (sajnos a videó- és hangfájlok 

nem mindig működnek ) 

 
2. Reformkori párosító 

Mikor kezdhette meg a működését az MTA? 
Az évszám utolsó számjegye: ………. 

 

 
3. A szabadságharc kirobbanása 

Ennyi betűből áll a legrövidebb válasz: …..  

 
4. Csaták hősei 

Ennyi karakterből (!) áll a Damjanichhoz kapcsolódó 
helyszín neve: ………………  

 
5. Választásos kvíz 

Az események sorrendjére vonatkozó kérdésben a 
helyes válasz utolsó számjegye: ….  

 
6. A reformországgyűlések 

Ennyi eseményt rendelhettél az 1839-40-es 
országgyűléshez: ……….  

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 
A számkód számjegyei: 

1. számjegy: a 6. kérdés válasza 
2. számjegy: a 4. kérdés válasza 

3. számjegy: az első kérdés válasza 
4. számjegy: a 2. kérdés válasza 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 
A titkos kód: 3 – 7 – 9 – 0 

 


